
1 

 

第８回 滝沢市地域公共交通会議 議事録 

 

 

 

日時：平成 29年 8 月 25日（金） 午後 3：00～4：30 

場所：滝沢市役所 201・202 会議室 

出席者（21名） 佐野峯 茂 （滝沢市副市長） 

山下 剛毅 （代理 宮古 貴博 岩手県交通㈱） 

三上 金昭 （岩手県北自動車㈱） 

大野 尚彦 （岩手県タクシー協会盛岡支部） 

伊藤 純 （公益社団法人岩手県バス協会） 

佐藤 利樹 （一般社団法人岩手県タクシー協会） 

漆田 祐悦 （ジェイアールバス東北㈱） 

山口 実 （岩手県交通運輸産業労働組合協議会） 

川村 尚雄 （滝沢市自治会連合会） 

歳弘 淳 （滝沢市老人クラブ連合会） 

上野 幸子 （滝沢市男女共同参画サポーターの会） 

佐藤 光保 （㈳滝沢市社会福祉協議会） 

阿部 正喜 （滝沢市商工会） 

伊藤 誠 （国土交通省東北運輸局岩手運輸支局） 

佐藤 雅和 （国土交通省東北運輸局岩手運輸支局） 

青木 崇 （岩手県盛岡西警察署） 

酒井 裕二 （東日本旅客鉄道㈱盛岡支社） 

福士 克也 （ＩＧＲいわて銀河鉄道㈱） 

佐々木 博樹 （国土交通省東北地方整備局岩手河川国道事務所） 

太田 城人 （滝沢市都市整備部） 

宇佐美 誠史 （岩手県立大学総合政策学部） 

事務局：三上都市整備部長、大宮都市政策課長、赤迫総括主査、佐藤主任主査、上平主任 

傍聴人：１名 

 

○配布資料 

滝沢市地域公共交通網形成計画（案）【概要版】  

滝沢市地域公共交通網形成計画（案）  

素案から案への修正点について 資料１ 

滝沢市パブリックコメント実施結果報告書 資料２ 

計画策定スケジュール 資料３ 

金川町・田園町における住民主体のコミュニティバスの運行 資料４ 

  

 

 

 

 

※敬称略 
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１、開会 

２、委嘱状交付 

３、議事 

滝沢市地域公共交通網形成計画の策定について 

宇佐美会長 : それでは次第に沿って進めたいと思います。次第３の議事の「滝沢市地域公

共交通網形成計画の策定について」ということで、事務局からご説明をお願

いします。 

事 務 局 : ～「素案から案への修正点について」及び「パブリックコメント実施結果及

び市の対応について」説明～ 

宇佐美会長 : ありがとうございます。今事務局から説明がありましたけれども、何かご質

問・ご意見等ございますでしょうか。 

委 員  （質問・意見等なし） 

宇佐美会長 : もしなければ、この計画案の最終審議を行いたいと思うのですが、ただいま

事務局から説明がありました「滝沢市地域公共交通網形成計画（案）」につい

て、ご異議ございませんでしょうか。 

委 員 : （「異議なし」の声） 

宇佐美会長 : ないようですので、本会議で承認を得たものといたします。 

それでは、引き続き事務局から計画策定スケジュールについて説明をお願い

します。 

事 務 局  ～「計画策定スケジュールについて」説明～ 

宇佐美会長 : ありがとうございます。今事務局から説明がありましたが、何かご質問ご意

見等ございますでしょうか。 

委 員 : （質問・意見等なし） 

宇佐美会長 : よろしいですね。これまで昨年度から計４回この会議でご審議いただきまし

たけれども、やっとこれで出来上がったということで、皆様ご協力ありがと

うございました。 
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４、講演 

 「金川町・田園町における住民主体のコミュニティバスの運行」 

   岩手県立大学総合政策学部 講師 宇佐美 誠史 先生 

 

５、その他 

 「滝沢市地域公共交通網形成計画」に基づく施策について、今後も当会議にて適宜進捗報告を

行う旨を事務局より説明 

 

6、閉会 


